Metodologia consensuada en el area de Matematicas en relacion a la numeracion, operaciones basicas y la resolucion

de problemas en Educacion Primaria.
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forma manipulativa con
palillos, ceras, etc. A
continuacion el sistema
tradicional tengo 5
palillos y me dan 3 mas
cuantos tengo ahoray
con laresta a5 le quito
2, es lo mismo que de 2
a 5. (Parair preparando
la resta con llevadas).

Sumas y restas con
llevada, método

forma manipulativa
con palillos, ceras, etc.
A continuacion el
sistema tradicional
tengo 5 palillos y me
dan 3 mas cuantos
tengo ahoray conla
resta a5 le quito 2, es
lo mismo que de 2 a 5.
(Para ir preparando la
resta con llevadas).
Sumas y restas con
llevada, método

tradicional. Ejemplo
en la suma le doy uno
a la decena. En la resta
le pidouno ala
decenay luego se
devuelve al
sustraendo sumandole
uno.

Multiplicar como el
método tradicional,

con el aprendizaje de
las tablas.
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Iniciacidn a la division
como reparto de
forma manipulativa.

Divisién con divisor de

Repaso de la divisién
con divisor de una cifra,

Division con divisor de

Divisién con divisor de
dos o mas cifras ,tapar

una cifra, inicialmente
de forma manipulativa
con lapices, dibujos,
etc, y luego de forma
mecanica.

de forma mecanica.
Divisién con divisor de
dos cifras ,tapar de
derecha a izquierda los
mismos lugares en el
dividendo y en el divisor
para dejar una division
de una sola cifra.

dos o mas cifras ,tapar
de derecha a izquierda
los mismos lugares en
el dividendoy en el
divisor para dejar una
division de una sola
cifra.

Se hace igual con los
numeros decimales.

de derecha a izquierda
los mismos lugares en
el dividendoy en el
divisor para dejar una
divisiéon de una sola
cifra.

Se hace igual con los
numeros decimales.

Resolucion
de
problemas.

Leer y para resolverlos
deben aparecer los
siguientes apartados:

- Datos.

- Operacion.

- Solucién.

Para mas ayuda subrayar

datos del enunciado en
azul.

Copiar los enunciados
y para resolverlos
deben aparecer los
siguientes apartados:

- Datos.

- Palabras

claves.

- Operacion.

- Solucién.
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subrayar datos del
enunciado en azul.
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